

СПІВПРАЦЯ З МІЖНАРОДНИМИ ФІНАНСОВИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ

Станом на 01.05.2024

Проект	Кредитор	Загальна сума кредиту, млн. Євро	Статус
<p>Міський громадський транспорт України</p> <p>Ukraine Urban Public Transport</p> <p>(оновлення рухомого складу, а саме трамваї, автобуси, фунікулер)</p>	<p>Європейський інвестиційний банк</p>	<p>50</p>	<p>Реалізація умов контракту по придбанню трамваїв.</p> <p>За результатами тендеру визначено переможця та укладено контракт по закупівлі автобусів.</p> <p>Спільно з Європейським інвестиційним банком уточнюється вартість підпроєкту з придбання кабін фунікулера для перевезення пасажирів та тягового обладнання до них.</p>
<p>Модернізація міського транспорту м. Києва II</p> <p>Kyiv City Transport II</p> <p>(оновлення рухомого складу, а саме вагони метро, трамваї; комплексна реконструкція трамвайної лінії та зупинки "Контрактова площа"; капітальний ремонт автопроїздів мосту Метро)</p>	<p>Європейський банк реконструкції та розвитку</p>	<p>180,0</p>	<p>Спільно з ЄБРР опрацьовується можливість збільшення фінансування для закупівлі вагонів метро.</p> <p>Підготовлено інформацію на запити консультанта щодо закупівлі трамваїв та реконструкції трамвайної лінії та зупинки "Контрактова площа". Спільно з ЄБРР опрацьовується можливість збільшення фінансування для закупівлі трамваїв.</p> <p>Спільно з ЄБРР уточнюється вартість підпроєкту капітального ремонту автопроїздів мосту Метро.</p>

<p>Київський міський електротранспорт</p> <p>Kyiv City Urban Electric Transport</p> <p>(оновлення рухомого складу, а саме тролейбуси, вагони метро)</p>	<p>Європейський інвестиційний банк</p>	<p>100,0</p>	<p>Укладена фінансова угода з банком. Фінансова угода затверджена Київрадою. Відбуваються тендерні процедури щодо закупівлі тролейбусів та вагонів метро.</p>
<p>Модернізація системи централізованого тепlopостачання м. Києва</p> <p>Kyiv District Heating</p> <p>(Будівництво нових когенераційних установок на ТЕЦ-6, поставка монтаж та введення в експлуатацію конденсаційного економайзера на ТЕЦ-5)</p>	<p>Європейський банк реконструкції та розвитку</p>	<p>140,0</p>	<p>Спільно з ЄБРР уточнюються питання реалізації складових проєкту.</p>
	<p>Загальна сума</p>	<p>470,0</p>	